

№ 7(65) 7 марта 2019 года

наш рост ок

наш рост ок

№ >



Издание сектора печати МБОУ
«Майкорская средняя
общеобразовательная школа»

В номере:



3б: День
именинника



Весна! Как много в этом слове:
Добра, любви и теплоты.
Пусть в ожидающей природе
Для Вас распластятся цветы!
Пусть этот день - 8 Марта -
В душе оставит добрый след!
И будет жизнь полна азарта!
И Вас судьба хранит от бед.

С праздником
8 марта!



4б: басня
„Лемяянова уха“



№7(65) 27 марта 2019 года **наш рост**
**в мире профессий
наших родителей**



Куда отправиться на экскурсию с семиклассниками в нашем посёлке? «Конечно же, на предприятия, где работают родители наших ребят», - решила Наталья Владимировна Симурзина, классный руководитель 7 класса.

«Выбор профессии не за горами, поэтому профориентация актуальна.

Мы посмотрели, где и как работают родители детей, узнать, какими качествами должен обладать человек, работающий в той или иной профессиональной области, какие усилия нужно приложить, что нужно знать, работая в определённой сфере.

Ребята познакомились с нелёгкой и очень важной профессией логопеда и воспитателя в детском саду №1, с творческой профессией педагога ЦДО «Горизонт», с интересной профессией продавца в магазине «Виктория», с самой вкусной профессией повара в столовой рабкоопа и с ответственной должностью директора нашей школы».

Такая необычная экскурсия заставила семиклассников задуматься о выборе своей будущей профессии.





16 февраля прошла ежегодная районная конференция научно-исследовательских работ. Я поучаствовала в этом мероприятии. Выступающих в этом году было меньше, чем в прошлом. Но все работы интересны. Темы были разнообразные и познавательные. Можно было найти идеи и для себя. Я приобрела хороший опыт. Это пригодится мне в будущем.

Я выступала на подобном мероприятии во второй раз, поэтому чувствовала себя увереннее, чем в первый. Тема моей работы «Закономерности развития предприятий и поселений на примере посёлка Майкора. Я учла все замечания жюри и в дальнейшем смогу их устраниТЬ.

Горюнова Инга, ученица 9 класса

Я защищала исследовательскую работу «Мои родные – фронтовики», где рассказывала о своих прадедушке и прабабушке. Они были участниками Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов. Это храбрые и великие люди, и историю их жизни надо знать. Ведь не многие помнят о своих родственниках, которые защищали нашу Родину. А я «познакомилась» с ними, хоть и не лично и ими очень горжусь! В наше время тема Великой Отечественной войны очень актуальна, поэтому я и выбрала её.

Виноградова Алина, ученица 9 класса

Я выступала в секции «История». Нас было 6 человек. Все темы были интересны. Я представляла работу на тему «История образования Майкорской средней школы в фактах и лицах». Она была посвящена 150-летию образования в Майкоре. Я обработала воспоминания Тютюкова и архивные данные школы и музея и открыла для себя богатое прошлое. Защищая свою работу, я была уверена в своих знаниях и хорошо ориентировалась в материале. Навыки публичного выступления помогли мне стать победителем.

Варанкина Валерия, ученица 10 класса

День коми – пермяцкого языка в этом году в нашей школе отметили по-особенному. Это были встречи с учениками и учителями – носителями



коми – пермяцкого языка. Местом встречи послужила наша любимая школьная библиотека, где были представлены на выставке книги и журналы об истории и культуре коми – пермяков и с произведениями коми – пермяцких писателей.

Увлекательные рассказы из истории языка и географических названий Коми – Пермяцкого округа, забавные случаи из жизни, живое чтение в исполнении Бушуева Константина (8 «Б» класс), Горловой Ольги Леонидовны, Плюхиной Галины Васильевны, Швецова Николая Григорьевича никого не оставили равнодушным. Ребята отгадывали загадки и сами пробовали читать на коми – пермяцком языке названия животных из раскрасок. А ученики 2 «А» класса показали целый концерт, рассказывая наизусть стихотворения на коми – пермяцком и русском языках.

Благодарим всех участников встреч и гостеприимную хозяйку школьной библиотеки Дик Любовь Викторовну!

Смертина Ольга Борисовна и «Заветный клад»





С большим удивлением весь мой класс узнал, что у них учитель может говорить на коми – пермяцком языке. Это смешно и весело. Язык очень сложный и интересный, так как в нём букв и падежей больше, чем в русском языке. В каждом районе округа свой диалект. Коми язык относится к финно – угорским языкам, поэтому коми – пермяк

может понять язык венгра, финна, эстонца. В России к финно – угорским относятся мансийский, хантыйский, карельский, ненецкий, знецкий и другие языки.

Горлова Ольга Леонидовна



ПРОЕКТ: День летних и осенних именинников

Ребята 7 класса в нашем 3 «Б» классе провели праздник «День летних и осенних именинников». Это был отлично подготовленный праздник, который не оставил никого равнодушным, и прошёл он на одном дыхании. Очень серьёзно отнеслись к мероприятию ученики 7 класса. Каждый день после уроков оставались и репетировали с учениками 3 класса танец и частушки для поздравления своих одноклассников – именинников. Были проведены интересные конкурсы, в которых ребята с удовольствием принимали участие. Всё очень понравилось. Атмосфера в классе была раскрепощённой, домашней, доброжелательной. Видна совместная работа ребят 7 класса и руководителя проектной деятельности. Всё отрепетировано и отлично организовано. Ребята очень ждут «День зимних и весенних именинников».

Габова Евгения Андреевна, классный

руководитель 3б класса



Из отзывов детей:



- Мне очень понравились разные конкурсы и танцы.

- Были очень весёлые игры и задорные частушки.

- Мне понравилось рисовать с закрытыми глазами.

- Праздник был радостным и интересным.



- Я хочу, чтобы 7 класс проводил у нас побольше праздников.



ЗАРНИЦА была настоящая!

Военизированный праздник «Зарница» для 1 и 2 классов проходил в 2 этапа. Сначала в актовом зале школы ребята поднимали боевой дух, представляя свои команды, исполняя песни и стихотворения.

Вторая часть праздника проходила на улице. Юные бойцы реально спасали раненых, стреляли из пневматической винтовки, надевали противогазы и обменивались информацией с помощью азбуки Морзе.



В составе команд принимала участие мужская половина класса. Отбор был жёстким, поэтому выбрали самых достойных.

Благодарим за организацию и проведение праздника Швецова Николая Григорьевича, Якину Екатерину Николаевну, Кылосова Николая Ионовича, Сидорову Светлану Ивановну, Ижбаддину Ольгу Анатольевну!

Плюхина Галина Васильевна и Горлова Ольга Леонидовна





1 марта к юбилею И. А. Крылова в школе прошёл конкурс «Мораль сей басни такова». Участие принимали ученики 1-4 классов. На суд жюри и зрителей было представлено 7 басен И. А. Крылова.

Все исполнители очень ярко передали характеры и образы своих персонажей, подготовили замечательные костюмы, музыкальное оформление и так вживались в образы, что заслужили неподдельный интерес и восторженные аплодисменты зрителей. Выступления ребят были настолько яркими и интересными, что задали нелёгкую работу жюри.

Много лет прошло со дня рождения баснописца, но басни его не устарели. Они учат понимать истинные ценности, народную мудрость. И в этом мы ещё раз убедились на нашем конкурсе. Зав. библиотекой Дик Любовь Викторовна



2а: басня
«Ворона
и лисица»



1б: басня
«Квартет»



1а: басня
«Кукушка
и петух»



Юные актеры очень старались выступить как можно лучше, чтобы набрать максимальное количество баллов.

Победителями конкурса стали: 2Б класс, классный руководитель Ижбадина О.А.,
3Б класс, классный руководитель - Габова Е.А.,
"Лучшая женская роль" - Калина Дарья (2Б), Чиртулова Арина (3Б).
"Лучшая мужская роль" – Куликов Антон (2Б), Якимов Антон (3А).



Якина Екатерина Николаевна, член жюри



За:
«Свинья
под дубом»



2Б:
«Стрекоза
и муравей»

Мораль сей басни такова...



Мир моих увлечений

«Мир моих увлечений» - так называется цикл классных часов в нашем 10 классе. Всем ребятам предоставляется возможность рассказать о своём хобби, любимом занятии. Первооткрывателями стали Зайков Саша, Чиртулов Дима и Вилесова Вика.

Александр показал очень увлекательный и познавательный видеоролик «Шахматы». В нём было всё: история, азы игры, интервью с юными чемпионами и мастерами. Любовь к шахматам Саше привил папа ещё в раннем детстве, и сейчас юноша с удовольствием играет в шахматы, участвует в школьных и районных соревнованиях за честь школы и побеждает в командном и личном первенстве.



Общим спортивным увлечением для Александра и Дмитрия стал теннис. Они с азартом играют в спортивном зале «Кузница здоровья» и научили основным элементам этой игры своих одноклассников и классного руководителя.

Не первый год занимается в спортивном клубе по тяжёлой атлетике «Геркулес» Чиртулов Дмитрий. Во время экскурсии он рассказал и показал об особенностях своих тренировок. Мы узнали, какой ценой завоёзываются победы на районных и окружных соревнованиях. А их у Димы немало!

Любителям рукоделия Вика помогла создать лепесточки для коллективного изделия – цветочка в очень необычной технике из ниток с помощью вилки и иголки. Это занятие вызвало больший интерес у мужской половины класса.



Продолжение следует... Нас ожидает мир музыки, живописи и психологии, единоборств и волейбола.

Классный руководитель 10 класса Смертина Ольга Борисовна